

admin
20 Μαΐου 2021



Συνάντηση εργασίας με τον Δημοτικό Σύμβουλο Ρόδου, Στέργο Παρδαλό, είχε σήμερα, Τρίτη, στο γραφείο του, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος.

Στην διάρκεια της συνάντησης, ο κ. Παρδαλός έθεσε στον Περιφερειάρχη μια σειρά από θέματα που αφορούν την περιοχή της Δημοτικής Ενότητας Αρχαγγέλου και συγκεκριμένα, τον Βιολογικό, το Παλαιοντολογικό Μουσείο, το Γήπεδο 9Χ9 καθώς και την ανάγκη κατασκευής Κλειστού Γηπέδου Μπάσκετ στον Αρχάγγελο.

Ο Περιφερειάρχης ενημέρωσε τον κ. Παρδαλό για τη συμβολή της Περιφέρειας, προκειμένου όλα τα παραπάνω θέματα να οδηγηθούν σε λύσεις και συγκεκριμένα:

Σε ό,τι αφορά το **Γήπεδο 9Χ9**, το έργο έχει περάσει από την έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής και έχει ήδη δημοπρατηθεί.

Για το νέο **Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ**, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχει αυξήσει τον προϋπολογισμό από 500.000 ευρώ που ήταν αρχικά, σε 1,7 εκατ. ευρώ.

Στο **Παλαιοντολογικό Μουσείο**, χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου η διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου. Ωστόσο το νέο πρόβλημα που έχει προκύψει αφορά το κυρίως κτίριο του Μουσείου, το οποίο, από τότε που παρελήφθη έχει εγκαταλειφθεί και θα χρειαστεί νέα χρηματοδότηση για να αποκατασταθούν οι φθορές που έχει υποστεί.

Σε ό,τι αφορά το μεγάλο θέμα του **Βιολογικού**, ο Περιφερειάρχης ενημέρωσε τον κ. Παρδαλό και μέσω αυτού, όλους τους κατοίκους της περιοχής Αρχαγγέλου, ότι μέλημα της Περιφέρειας για τα έργα αυτού του είδους, είναι να εξασφαλίζει τις χρηματοδοτήσεις για την υλοποίησή τους. Οι μελέτες είναι στην αρμοδιότητα των κατά τόπους Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης ή των ιδίων των Δήμων. Κατά συνέπεια, η στροφή στην αντίληψη αντιμετώπισης του προβλήματος αυτού, θα πρέπει να γίνει από πλευράς του Δήμου Ρόδου και συγκεκριμένα, να αντιμετωπιστεί με την κατασκευή τοπικών Βιολογικών.

Ο κ. Χατζημάρκος σημείωσε πως για το μεγάλο αυτό περιβαλλοντικό θέμα, η Περιφέρεια είναι ανοιχτή και περιμένει τις προτάσεις και τις μελέτες, προκειμένου να εξασφαλίσει τις σχετικές χρηματοδοτήσεις.